



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL
1ª Retificação

EDITAL N. 123, de 06.06. 2018.

O Vice Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 123 de 06.06.2018, Publicado no D.O.U em 11.06.2018, Seção 3, conforme abaixo:

No Quadro 1, em Unidades Acadêmicas, onde se lê: Instituto de Ciências da Arte; leia-se: Instituto de Ciências da Arte/Escola de Música – Professor Substituto do Ensino Básico Técnico e Tecnológico – EBTT;

Em requisitos para inscrição, no tema: Corporeidade e Recurso em Terapia Ocupacional; onde se lê: Graduação em Fisioterapia, com Pós-Graduação (stricto ou lato-sensu) em qualquer área do conhecimento; leia-se: Graduação em Terapia Ocupacional, com Pós-Graduação (stricto ou lato-sensu) em qualquer área do conhecimento.

No tema: Prática de Integração Ensino, Serviço e Comunidade; onde se lê: Graduação em Enfermagem ou Medicina, com pós-Graduação (stricto ou lato sensu) em Saúde Coletiva e/ou Saúde Pública ou áreas afins ao tema do concurso; leia-se: Graduação em Enfermagem ou Medicina; ou Graduação em Enfermagem ou Medicina, com pós-Graduação (stricto ou lato sensu) em Saúde Coletiva e/ou Saúde Pública ou áreas afins ao tema do concurso.

No item 9 e 9.1 que trata da Remuneração, incluir o Quadro 3 – Magistério EBTT.

Quadro n. 03 - Magistério EBTT

Regime de Trabalho	Classe	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Total bruto
40 h	DI	R\$ 3.121,76	Graduação -	R\$ 3.121,76
			Especialização R\$ 430,32	R\$ 3.552,08
			Mestrado R\$ 1.119,29	R\$ 4.241,05
			Doutorado R\$ 2.620,38	R\$ 5.742,14

GILMAR PEREIRA DA SILVA
Vice-Reitor